g ke

Hera xaxews, ge mpasars AB u CD (uep. S3) cx mphet-
YeHH OTH TPH yemopefum nxaHum LP,
MQ = NR; rpb6a ma poramens, ge

LM _PQ
MN QR

Aokas. Karo nphrapawe nphas
Tokata L amema LR, yemopexwo e
mpaata CD, we moxygmws (§ 50)
LM LQ,

MNZQIRT Yep. 83.
Hs cmopers § 37 LQ,=PQ; Q,R,=0QR; cxbrorarenno
LM _ PO
MN QR’

OTHomrenNe Ha IREAATE.

§ 93. Hawbppammero oGmara wkpka m omphybiasammero ornome-
nuero ma Jpb mmmm cx obacwemm BH §§ 47 u 48 ma omrbamm mpuwb-
pu, cRmara sajaya me pBumwe BB o0mmi BHIE,

3apava. Ja ce onpnoniu ommowenuemo na den aunuu A u B,
Kamo nprwonoimane, ve A>B.

Pbwenne. Herka xaxexs, ue B ce chrmpka m mim s A ¢5 o-
crarpkb R,, Taka moto g

A=mB+-R,

neka R, 71a ce cprbpka n nxtn Bs B eb ocrariks R,, raka moro
B=nR,+R,
R, ma ce erumpxa p mxra B R, ¢b ocrarrks R,, taka moro
R,=pR,~+Rs m 1. 1.

AKO emmus ors ocrarpmurh ce CHIBpKA 1hA0 WIHCI0 UXTH B
npbruaymua, To Toii me Gxe o6uma wbpka Ha ammmnra A m B. Heka
Kakenws, de R; ce cprppxa papwo q msrn Bh R,, Taka moro

Re==q ks
Orp mocabmuurt gpb YPABHEHHUA T MOXYYHME :
Ry=pR,+R;=(pq+1)R,

B=nR,+R,=[n(pq41)-+q|R,
: A=mB+R,={mn(pq+1)-+mq-+pq-+1]R;
Twit kKato m, n, P U q cx mbim ymera, 10 ovesHpgHO e, ye R, ce cb-
Abpxa whiao ymero nxrm B A m B, m me 6mjpe ooma whpka na Th3i
JITHAH,
Ornomennero na xpbrt amummr A n B B1 Tosn cIyyail me Oxje

A_ mn(pqA-1)+mqf-pg+-1
B n(pq+1)--q

O6mara whpka wa xbrd anmmmm A u B me 6xpe odma mbpka na
BemukHTS mocabroBarednn ocrarThum, saroBa ors npbamrymumrbs ypapne-

caBroBarerno




